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SLOVO ÚVODEM

Vážení čtenáři,

i v letošním ročníku vám nabízíme články z oboru územního plánování a bytové poli−

tiky, které vás, doufáme, zaujmou. Oblast územního plánování a její další perspekti−

vy stále není v široké veřejnosti tak sledována, jako otázky bydlení, i když má pro

rozvoj státu velkou důležitost. V této souvislosti si vás dovolíme informovat o postu−

pujících pracích na přípravě nového stavebního zákona, který by měl být jako jeden

z klíčových dokumentů našeho oboru přijat a schválen na začátku příštího roku.

Příprava nového stavebního zákona a s ním souvisejícího změnového zákona

(„zákona o změně zákonů souvisejících se stavebním zákonem“) pokročila, jak

uvádí ředitel Odboru územního plánování MMR Ing. arch. Martin Tunka, do další

důležité etapy legislativních prací. Počátkem ledna byly návrhy zákonů potvrzeny

podpisy spolupředkladatelů – ministra vnitra a ministra životního prostředí a pře−

dány ministrem pro místní rozvoj Jiřím Paroubkem Úřadu vlády, kde  budou pro−

jednávány Legislativní radou vlády a vládou. Po projednání v Poslanecké sněmov−

ně Parlamentu ČR by tyto zákony měly nabýt účinnosti  ke stejnému datu jako

zákon č. 500/2004 Sb., správní řád – to je k 1. 1. 2006. Texty návrhů zákonů jsou

k dispozici na webových stránkách Ministerstva pro místní rozvoj.

A nyní k vlastnímu obsahu čísla. Hlavní rubrika informuje o výsledcích úkolu

„Monitoring komunálního bydlení“, který zachycuje změny probíhající v obecním

bytovém fondu ve vybraných městech. 

Rubrika Názory a diskuse přináší článek zabývající se podílem kompozice na

atraktivitě urbánního prostředí města a zajímavou informaci o studii, která se sna−

žila posoudit, do jaké míry ovlivňuje charakter bytové zástavby chování a životní

styl obyvatel Tábora. 

Tato rubrika dále přináší článek na stále aktuální téma povodní. Jde o odborný přís−

pěvek přednesený na loňském kongresu AESOP v Grenoblu.

Třetí, informativní rubrika vás seznámí mj. s velkolepým záměrem realizace

„Zahrady národů“ v Ženevě, s novým projektem na podporu cestovního ruchu

i s realizací projektu regenerace londýnské čtvrti Greenwich na břehu Temže. 

Mimořádnou přílohou je tentokrát sborník z konference, kterou pořádala Asociace

pro urbanismus a územní plánování na téma Proměny středoevropského prostoru.

Stěžejními tématy bylo srovnání metropolí, přeshraniční spolupráce ve vybraných

regionech ČR, dopravní infrastruktura nadnárodního významu a informace o pro−

gramech, které umožňují podporu rozvoje v nových zemích Evropské unie.

Věříme, že pestrá nabídka nabízených článků a informací vás potěší stejně jako při−

cházející jaro.

Na vaše ohlasy se těší redakce U&ÚR 




